



В Орловской области уголовное дело об избиении до смерти девушки местным жителем переквалифицировано на более тяжкую статью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области продолжается расследование уголовных дел в отношении ранее судимого 36-летнего Андрея Бочкова и бывшего старшего участкового уполномоченного УМВД России по городу Орлу Натальи Башкатовой.

Как сообщалось ранее, 17 ноября 2016 года Андрей Бочков в квартире одного из домов по Огородному переулку города Орла вступил в конфликт со своей знакомой, с которой ранее состоял в близких отношениях. По версии следствия, девушка вызвала на помощь сотрудников полиции, которые, прибыв на место, не приняли должных мер к пресечению конфликта, проигнорировали угрозы мужчины в ее адрес и уехали оттуда. Спустя некоторое время конфликт между Бочковым и сожительницей продолжился на улице, где он жестоко избил девушку, после чего с места происшествия скрылся. Очевидцы совершенного преступления вызвали полицию и "Скорую медицинскую помощь". Потерпевшая с тяжелыми травмами головы была доставлена в медицинское учреждение, где впоследствии скончалась.

На настоящем этапе полученные в ходе следствия доказательства позволили переквалифицировать действия Андрея Бочкова и предъявить ему обвинение по более тяжкому составу преступления, предусмотренному ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовных дел следователи проверяют действия (бездействие) и других сотрудников правоохранительных органов, прибывших по вызову, и дадут им соответствующую правовую оценку.

29 ноября 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1084167>